



## A. Informácie o účtovnej jednotke

### 1. Založenie spoločnosti:

Spoločnosť UniNet, spol. s r.o. bola založená 12.12.1994 zápisom do Obchodného registra Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sro, vložka číslo 2361/S.

### 2. Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:

Hlavná činnosť spoločnosti je sústredená do oblasti IT. Predmet činnosti spoločnosti je uvedený v Obchodnom registri.

### 3. Počet zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	0	0
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	0	0
Počet vedúcich zamestnancov	0	0

### 4. Údaje o neobmedzenom ručení

Účtovná jednotka v roku *nie je* neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách podľa § 56 Obchodného zákonníka.

### 5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:

Účtovná závierka k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra. 2013.

### 6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2012 bola uložená do zbierky listín obchodného registra v Banskej Bystrici dňa 8. júla 2013. Súvaha a výkaz ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie boli zverejnené v Obchodnom vestníku.

### 7. Schválenie audítora

*Netýka sa*

## B. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky:

Ing. Juraj Paulen                      konateľ spoločnosti

Ing. Miloslav Ďurčík                konateľ spoločnosti

## C. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
a	b	c	d	e
Ing. Juraj Paulen	3.320,00	50	50	
Ing. Miloslav Ďurčík	3.320,00	50	50	
<b>Spolu</b>	<b>6.640,00</b>	<b>100</b>		

Zvýšené ZI vo výške EUR 6.640,00 bolo zapísané do Obchodného registra dňa 22. decembra 2009.

## D. Informácie o konsolidovanom celku

*Netýka sa.*

## E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

1. Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.
2. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované, okrem:
  - účtovania poistenia majetku určeného na prevádzkovú činnosť a iného poistného súvisiaceho s prevádzkovou činnosťou. Takéto poistenie sa od 1. januára 2011 účtuje na účet 548 – Ostatné náklady na hospodársku činnosť;
  - spôsobu účtovania zákazkovej výroby;
  - účtovania zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj (priebežný transfer);
  - účtovania zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj - ostatnej (nie priebežný transfer);
  - účtovania obstarania nehnuteľnosti na účelom ďalšieho predaja;
  - účtovania koncesie u koncesionára.

Uvedené zmeny nemajú vplyv na výsledok hospodárenia vykázaný v predchádzajúcich účtovných obdobiach, keďže sa aplikujú prospektívne na účtovné prípady, ktoré vznikli po 1. januári 2012.

V súvislosti so zmenou účtovania zákazkovej výroby, zákazkovej výstavby nehnuteľnosti a obstarania nehnuteľnosti na účel ďalšieho predaja boli do súvahy a výkazu ziskov a strát doplnené nové účty.

3. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov:

### **Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok**

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou spoločnosť nevytvorila, nevytvára a ani neeviduje. Náklady na výskum sa neaktivujú - spoločnosť sa *nezaoberá* výskumom a vývojom žiadnych výrobkov.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacía cena (resp. vlastné náklady) je 2.400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Spoločnosť v roku 2013 neobstarala odpisovaný dlhodobý nehmotný majetok, a ani neeviduje nedoodpisovaný majetok.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacía cena (resp. vlastné náklady) je nižšia ako 1.700 EUR a doba použiteľnosti je dlhšia ako 1 rok sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania ako spotreba materiálu a eviduje sa v pomocnej evidencii počas doby využiteľnosti.

Pozemky sa *neodpisujú*.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	<b>Predpokladaná doba používania (v rokoch)</b>	<b>Metóda odpisovania</b>	<b>Ročná odpisová sadzba v %</b>
Stavby	-	-	-
Stroje, prístroje a zariadenia	4-12	Rovnomerná	
Dopravné prostriedky	-	-	-
Drobný dlhodobý hmotný majetok	-	-	-

### **Cenné papiere a podiely.**

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Zníženie hodnoty cenných papierov a podielov je vyjadrené opravnou položkou.

### **Zásoby**

Organizácia účtuje o zásobách spôsobom B tak, ako to definujú postupy účtovania. Zásoby vedené na sklade sa pri prírastku nákupom oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním (preprava, clo, montáž a pod.). Zľava z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby.

Ak obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob sú vyššie ako ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou spoločnosť *oceňuje vlastnými nákladmi* alebo *čistou realizačnou hodnotou*. Odbytové náklady sú účtované ako nakupované služby a nevchádzajú do ceny obstarania tovaru.

### **Pohľadávky**

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky tvorbou opravnej položky alebo trvalým odpisom na základe rozhodnutia spoločnosti.

### **Zákazková výroba**

*Netýka sa.*

### **Peňažné prostriedky a ceniny**

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

### **Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

### **Rezervy**

---

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na základe zásady opatrnosti, t. j. na krytie známych rizík alebo strát. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

### **Záväzky**

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. Poskytnuté úvery a pôžičky sa oceňujú v nominálnej hodnote. Dlhopisy účtovná jednotka neeviduje.

### **Splatná daň**

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Organizácie v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát. Je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z výsledku hospodárenia pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré boli uhradené v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky prevyšujú daňovú povinnosť za rok, spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

### **Odložené dane**

Daňovou základňou na účely účtovania o odloženej dani z príjmov je rozdiel účtovnej hodnoty majetku a účtovnej hodnoty záväzku a ich hodnotou zistenou podľa zákona o daniach z príjmov. Vzniknutý rozdiel medzi účtovnou hodnotou a daňovou základňou, vrátane daňových strát umoriteľných v budúcnosti, majúci charakter pohľadávky alebo záväzku sa prepočíta sadzbou dane platnou v predpokladanom období, kedy je predpoklad že odložená daňová pohľadávka bude vyrovnaná alebo záväzok uplatnený.

### **Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

### **Leasing**

Majetok obstaraný a prenajímaný formou finančného leasingu vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca a voči vlastníkovi vykazuje záväzok vo výške nesplatennej hodnoty záväzku.

### **Deriváty**

Deriváty sú finančné nástroje, ktoré zaisťujú majetok a záväzky proti nepriaznivej zmene reálnej hodnoty alebo proti nepriaznivej zmene peňažného toku z majetku a záväzkov napr. vývoj úrokových sadzieb, vývoj kurzov. Deriváty sa účtujú odo dňa dohodnutia obchodu do dňa posledného vyrovnania. Ku dňu účtovnej závierky sa oceňujú reálnou hodnotou s vplyvom na výsledok hospodárenia.

### **Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi**

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sú aktíva a pasíva vykázané v súvahe alebo očakávané budúce obchody, ktorých uskutočnenie je pravdepodobné.

### **Cudzia mena**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu kurzom vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) platným ku dňu predchádzajúcemu dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) prepočítajú kurzom ECB ku dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.

### **Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

## **F. Informácie o údajoch na strane aktív súvahy**

### **1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok** za bežné účtovné obdobie:

Spoločnosť *nemá* na žiadny dlhodobý majetok zriadené záložné právo.

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou, živelnou pohromou a haváriou až do výšky novej hodnoty.

a) Ocenenie dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samost. hnut. veci a súbory hnut. vecí	Pestov. celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obst. DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	403	75.309	-	-	-	-	-	75.712
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	403	75.309	-	-	-	-	-	75.712
Oprávkky									

<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	<b>75.046</b>	-	-	-	-	-	<b>75.046</b>
Prírastky	-	-	94	-	-	-	-	-	96
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	<b>75.140</b>	-	-	-	-	-	<b>75.140</b>
Opravné položky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>403</b>	<b>263</b>	-	-	-	-	-	<b>666</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	403	169	-	-	-	-	-	572

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobia								
	Pozemky	Stavby	Samost. hnut. veci a súbory hnut. vecí	Pestov. celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obst. DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>403</b>	<b>75.309</b>	-	-	-	-	-	<b>75.712</b>
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	<b>403</b>	<b>75.309</b>	-	-	-	-	-	<b>75.712</b>
Oprávkky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	<b>74.950</b>	-	-	-	-	-	<b>74.950</b>
Prírastky	-	-	96	-	-	-	-	-	96
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	<b>75.046</b>	-	-	-	-	-	<b>75.046</b>
Opravné položky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>403</b>	<b>359</b>	-	-	-	-	-	<b>762</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	403	263	-	-	-	-	-	666

## 2. Dlhodobý finančný majetok

*Spoločnosť neeviduje.*

## 3. Zásoby

Spoločnosť nevytvára opravné položky k zásobám. V rámci inventarizácie nebolo zistené uzničenie úžitkovej hodnoty zásob.

#### 4. Údaje o zákazkovej výrobe

Netýka sa

#### 5. Pohľadávky:

Spoločnosť neeviduje pohľadávky po lehote splatnosti, ku ktorým by bolo potrebné tvoriť opravné položky – nie je predpoklad že by zostali neuhradené.

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu:</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	15.436	-	15.437
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	16.469	-	16.469
Iné pohľadávky	-	-	-
<b>Krátk. pohľadávky spolu:</b>	<b>31.906</b>	<b>-</b>	<b>34.218</b>

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	-	-
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	31.906	34.218
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>31.906</b>	<b>34.218</b>
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	-	-
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Veková štruktúra pohľadávok za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			



Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu:</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	17.735	-	17.735
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	16.147	-	16.147
Iné pohľadávky	-	-	-
<b>Krátk. pohľadávky spolu:</b>	<b>33.882</b>	<b>-</b>	<b>33.882</b>

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	-	-
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	34.218	33.882
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>34.218</b>	<b>33.882</b>
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	-	-
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

## 6. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne disponovať. K 31. decembru 2013 spoločnosť nemá finančné prostriedky viazané na termínovanom vklade.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	5	2.842
Bežné bankové účty	499	350
Bankové účty termínované	-	-
Peniaze na ceste	4	4
<b>Spolu:</b>	<b>504</b>	<b>3.196</b>

## 7. Krátkodobý finančný majetok

Významné zložky krátkodobého finančného majetku:

*netýka sa*

Ocenenie krátkodobého finančného majetku k 31. 12. 2013 reál. hodnotou:

*netýka sa*

Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku spoločnosť nevytvára. Spoločnosť *neviduje* krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo.

## 8. Časové rozlíšenie

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>653</b>	<b>653</b>
	-	-
<b>Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	-	-
	-	-
	-	-
<b>Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	-	-
	-	-
<b>Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	-	-
	-	-

### G. Údaje vykázané na strane pasív súvahy:

#### 1. Vlastné imanie

Údaje o vlastnom imaní sú vykázané v časti C a P.

#### 2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	-	-	-	-	-
-	-	-	-	-	-
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	-	-	-	-	-
Rezerva na nevyčerp. dovolenku	-	-	-	-	-
Rezerva na pois.k nevyč. dov.	-	-	-	-	-
Rezerva na overenie ÚZ	-	-	-	-	-
Rezerva na tvorbu výr. správy	-	-	-	-	-

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	-	-	-	-	-
-	-	-	-	-	-
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	-	-	-	-	-
Rezerva na nevyčerp. dovolenku (521)	-	-	-	-	-
Rezerva na pois.k nevyč. dov.(524)	-	-	-	-	-
Rezerva na overenie ÚZ (518)	-	-	-	-	-
Rezerva na tvorbu výr. správy (518)	-	-	-	-	-

#### 3. Závazky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Závazky po lehote splatnosti	-	-
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	4.766	7.388
<b>Krátkodobé záväzky spolu:</b>	<b>4.766</b>	<b>7.388</b>
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	-	-
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	-	-
<b>Dlhodobé záväzky spolu:</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

#### 4. Odložený daňový záväzok

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:</b>	-	-
- odpočítateľné		
- zdaniteľné		
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:</b>	-	-
- odpočítateľné		
- zdaniteľné		
<b>Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti</b>	-	-
<b>Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty</b>	-	-
<b>Sadzba dane z príjmov ( v %)</b>	23	19
<b>Odložená daňová pohľadávka</b>	-	-
<b>Uplatnená daňová pohľadávka</b>	-	-
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov		
Zaúčtovaná do vlastného imania		
<b>Odložený daňový záväzok</b>	1.576	1.576
<b>Zmena odloženého daňového záväzku</b>	-	-
Zaúčtovaná ako náklad		
Zaúčtovaná do vlastného imania		

#### 5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu</b>	<b>4.315</b>	<b>4.315</b>
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	-	-
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	-	-
Ostatná tvorba sociálneho fondu	-	-
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Čerpanie sociálneho fondu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>4.315</b>	<b>4.315</b>

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

## 6. Bankové úvery,

Spoločnosť nemá dlhodobý ani krátkodobý úver.

Názov položky	Mena	Úrok v p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
A	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé bankové úvery</b>					
-	EUR		-	-	-
<b>Krátkodobé bankové úvery</b>					
-	EUR		-	-	-

## 7. Časové rozlíšenie

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Výdavky budúcich období dlhodobé	73.806	73.806
Výdavky budúcich období krátkodobé	-	-

## 8. Deriváty

Spoločnosť v rámci bežného a ani predchádzajúceho účtovného obdobia neuzatvorila žiaden derivátový obchod.

## H. Informácie o výnosoch

### 1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu	Tovar		Služby	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	e
Slovensko	0	0	0	0
<b>Spolu:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### 2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Spoločnosť neúčtovala o vlastnej výrobe a ani o zmene jej stavu.

### 3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

*netýka sa.*

### 4. Čistý obrat

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
---------------	-----------------------	----------------------------------------------

Tržby za vlastné výrobky	-	-
Tržby z predaja služieb	-	-
Tržby za tovar	-	-
Výnosy zo zákazky	-	-
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	-	-
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	1.715	2.945
<b>Čistý obrat celkom</b>	<b>1.715</b>	<b>2.945</b>

## I. Informácie o nákladoch:

### 1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Náklady za poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>3.426</b>	<b>2.823</b>
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	-	-
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	-	-
iné uisťovacie audítorské služby	-	-
súvisiace audítorské služby	-	-
daňové poradenstvo	-	-
ostatné neaudítorské služby	-	-
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	3.426	2.823
Energie, komunálny odpad, poštovné	3.426	2.823
	-	-
<b>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Dary	-	-
<b>Finančné náklady, z toho:</b>	<b>-</b>	<b>45</b>
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	-	-
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	-	-
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	-	45
<b>Mimoriadne náklady, z toho:</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
	-	-

## J. Informácie o daniach z príjmov:

- Informácie o vzťahu medzi sumou splatnej dane z príjmov a sumou odloženej dane z príjmov a medzi výsledkom hospodárenia pred zdanením:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
A	b	c	d	e	f	g

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	-1.922	x	100	-206	x	100
teoretická daň	X	0	19	X	0	19
Daňovo neuznané náklady			-			-
Výnosy nepodliehajúce dani			-			-
Umorenie daňovej straty	-	-	-	-	-	-
<b>Spolu</b>	<b>-1.922</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>-206</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Splatná daň z príjmov	x		-	x		-
Odložená daň z príjmov	x		-	x		-
Celková daň z príjmov	x	0	-	x	0	-

2. Zmena sadzby dane z príjmov: zmena sadzby DzP 23%

#### K. Informácie o podsúvahových účtoch

Informácie o významných položkách prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, o pohľadávkach a záväzkoch z opcí, o odpísaných pohľadávkach a pohľadávkach a záväzkoch z lízingu: *netýka sa*

#### L. Informácie o iných aktívach a iných pasívach:

1. Prípadné ďalšie záväzky

Spoločnosť nemá nasledujúce prípadné ďalšie záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe:

- Spoločnosť neručí za poskytnutý bankový úver bianko zmenkou.
- Spoločnosti nehrozí súdny proces.
- Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.

2. Ostatné finančné povinnosti

Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe, *nie sú*.

#### M. Informácie o príjmoch a výhodách členom štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky:

- Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov spoločnosti za ich činnosť pre spoločnosť v sledovanom účtovnom období *nie sú*
- Suma peňažných preddavkov a hodnota nepeňažných preddavkov, suma úverov: *netýka sa*

#### N. Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb:

- Zoznam spriaznených osôb: *netýka sa*
- Zoznam obchodov, ktoré sa uskutočnili medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami: *netýka sa*
- Obchody podľa bodu b), ktoré sú rovnakého druhu a uvádzajú sa kumulovane, okrem informácií o týchto obchodoch, ktoré sú v súlade s požiadavkami na uvádzané informácie podľa § 3 ods. 1 uvádzajú samostatne: *netýka sa*
- Zoznam obchodov účtovnej jednotky dohodnutých s ovládanou a ovládajúcou osobou bez ohľadu na to, či sa obchody medzi nimi v bežnom účtovnom období uskutočnili alebo neuskutočnili: *netýka sa*

**O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po 31. 12. 2013 do dňa zostavenia účt. závierky:**

Po 31. decembri 2013 nenastali udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2013.

**P. Informácie o prehľade zmien vlastného imania**

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	B	c	d	e	f
Základné imanie	6.640	-	-	-	6.640
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	2.992	-	-	-	2.992
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	332	-	-	-	332
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	1.749	-	-	-	1.749
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	7.059	-	-	-	7.059
Neuhradená strata minulých rokov	-65.140	-	-206	-	-65.346
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-206	-	-	-	-1.922
Vyplatené dividendy	-	-	-	-	-
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	-	-	-	-	-

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	B	c	d	e	f
Základné imanie	6.640	-	-	-	6.640
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	2.992	-	-	-	2.992
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	332	-	-	-	332
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku	-	-	-	-	-

a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	1.749	-	-	-	1.749
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	7.059	-	-	-	7.059
Neuhradená strata minulých rokov	-64.906	-	-234	-	-65.140
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-234	-	-	-	-206
Vyplatené dividendy	-	-	-	-	-
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	-	-	-	-	-



## Q. Prehľad peňažných tokov k 31. decembru 2013

PEŇAŽNÉ TOKY Z PREVÁDZKOVEJ ČINNOSTI			Bežné účtovné obdobie
Z/S	Výsledok hospodárenia (+/-)	01	-206
<b>A.1.</b>	<b>Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet A.1.1 až A.1.10.) (+/-)</b>	<b>03</b>	<b>96</b>
A.1.1.	Odpisy dlhodobého majetku (+)	04	96
2.	Zostatková cena likvidovaného alebo darovaného dlhodobého majetku (+)	05	0
3.	Rezervy (+/-)	06	0
4.	Opravné položky(+/-)	07	0
5.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia (+/-)	08	0
6.	Zisk(-) predaja dlhodobého majetku	09	0
7.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku (-)	10	0
8.	Nákladové (+) a výnosové úroky (-)	11	0
9.	Ostatné	12	0
<b>A.2.</b>	<b>Vplyv zmien pracovného kapitálu, ktorým sa na účely tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou</b>	<b>13</b>	<b>84</b>
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	14	-336
2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	15	420
3.	Zmena stavu zásob (+/-)	16	0
4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-)	17	0
<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S +A0 + A.1.+A.2.)</b>		<b>18</b>	<b>-26</b>
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)	19	0
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)	20	-25
A.5.	Ostatné príjmy, ktoré sa vzťahujú na prevádzkovú činnosť (+)	21	0
A.6.	Ostatné výdavky, ktoré sa vzťahujú na prevádzkovú činnosť (-)	22	-68
<b>A</b>	<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti.( súčet Z/S+A0 až A6)</b>	<b>23</b>	<b>-119</b>
PEŇAŽNÉ TOKY Z INVESTIČNEJ ČINNOSTI			
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého majetku (-)	24	0
2.	Príjmy z predaja dlhodobého majetku (+)	25	0
3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)	26	0
4.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)	27	0
5.	Ostatné príjmy, ktoré sa vzťahujú na investičnú činnosť (+)	28	0
6.	Ostatné výdavky, ktoré sa vzťahujú na investičnú činnosť (-)	29	0
	Obstaranie podielu na dcérskej účtovnej jednotke alebo spol. účtovnej jednotke v skutočne zaplatenej sume zníženej o peňažné prostriedky alebo ekvivalenty, ktoré boli započítané v rámci majetku dcérskej alebo spol. účt. jednotke pri prvom zahrnutí majetku	X1	0
	Vyradenie podielu na dcérskej účtovnej jednotke alebo spoločnej účtovnej jednotke pri predaji v skutočne zaplatenej sume zníženej o peňažné prostriedky vyradené v rámci majetku dcérskej alebo spoločnej účtovnej jednotky	X2	0
	Obstaranie podielu na účtovnej jednotke konsolidovanej metódou vlastného imania v skutočne zaplatenej sume nezniženej o peňažné prostriedky alebo ekvivalenty získané v rámci majetku takejto účtovnej jednotky	X3	0
	Vyradenie podielu na účtovnej jednotke konsolidovanej metódou vlastného imania alebo spoločnej účtovnej jednotke pri predaji v skutočne zaplatenej sume nezniženej o peňažné prostriedky vyradené v rámci majetku tejto účtovnej jednotky	X4	0
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)	33	0
C.4.	Prijaté úroky (+)	34	0
C.5.	Príjmy z úverov a pôžičiek do ostatných právnických a fyzických osôb (+)	35	0
C.6.	Výdavky na splatenie úverov a pôžičiek (-)	36	0
C.7.	Vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-)	37	0
C.8.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)	38	0
C.9.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)	39	0
<b>C</b>	<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C.1. až C.9.)</b>	<b>40</b>	<b>0</b>
<b>D</b>	<b>Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A+B+C)</b>	<b>41</b>	<b>-119</b>
	<b>Vplyv kurzových rozdielov pri prepočte peňažných prostriedkov k 31.12. b.r.</b>	<b>42</b>	<b>-32</b>
<b>E</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia</b>	<b>43</b>	<b>2.948</b>
<b>F</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia</b>	<b>44</b>	<b>3.196</b>